El día 24 de abril de 2019, la Agencia de Desarrollo Económico Local (Adel Chalatenango), realizo el lanzamiento del Proyecto “Gestión Ambiental Integral de Sistemas Rurales Administradores de Agua Potable de la sub-cuenca del río Metayate, Municipio de Agua Caliente, Departamento de Chalatenango”, el cual está siendo financiado por el Fondo Ambiental de el Salvador (FONAES). En el acto de lanzamiento se conto con la presencia, de un delegado de la Alcaldía Municipal de Agua Caliente; Un delegado de la Policía Nacional Civil, delegado de la Unidad de Salud, El Presidente de la Junta Directiva de ADEL Chalatenango, su junta Directiva y personal Técnico; así como los beneficiarios del proyecto, proveniente de las comunidades: Cantón Obrajuelo; Caserío Escamil del Cantón de Santa Rosa; Caseríos: San Antonio, El Centro y colona La Gloria del cantón Agua Zarca., contando con la presencia de más de 120 asistentes.
En la intervención el presidente de Adel Chalatenango, habló de la importancia de este tipo de proyectos que van orientados a la protección, conservación y al mejoramiento de los recursos naturales, y principalmente éste, a la protección de la sub-cuenca del río Metayate y al fortalecimiento de los sistemas comunitarios rurales de administradores de agua, con lo que se estarían beneficiando a más de 1569 Familias.
 También se hizo un resumen de los resultados que se persiguen con el proyecto y que son los siguientes: 
· [bookmark: _GoBack]Establecimiento de parcelas agroforestales.
· Establecimiento de parcelas silvopastoril.
· Siembra 1,200 plantas de bambú.
· Implementación de un Plan de Capacitación en: Educación Ambiental y de Manejo Agroecológico  de Cuencas.
· 6 campañas ambientales
· Implementación de metodología de Guardianes Ambientales en C.E. Obrajuelo
· Legalización de Sistema Rural administradora de agua: Asociación Comunal Administradora del Sistema de  Agua del cantón Obrajuelo: ACASA.
· 2 declaratorias de Interés social del recurso hídrico para: 1) Asociación Comunal Administradora del Sistema de de Agua del cantón Obrajuelo: ACASA   y 2) Asociación Comunal Administradora del Sistema de Agua del caserío Escamil: ADESCOCEES). entre otros.


También nos complace Invitarle a ver la siguiente galería de fotografías del evento realizado sobre el proyecto “Gestión Ambiental Integral de Sistemas Rurales Administradores de Agua Potable de la sub-cuenca del río Metayate, Municipio de Agua Caliente, Departamento de Chalatenango”.

